
Zápisnica
Z mimoriadneho (3) zasadnutia OZ, konaného dňa 13. marca 2015

___________________________________________________________________________

Mimoriadne zasadnutia OZ otvoril a viedol starosta obce p. Stanislav Sťahel. Konštatoval, že
sú prítomní nasledovní poslanci:  Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo,
Peter Mesároš,  RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly. Poslanecký
zbor je uznášania schopný.

Návrhová komisia: Ing. Jaroslav Major ako predseda, Peter Mesároš a Jaroslav Kalivoda ako
                                členovia
Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0 

Overovatelia zápisnice: Jaroslav Melo, Jozef Tököly
Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0 

Program rokovania: 
     1. Otvorenie
     2. Kontrola uznesení
     3. Voľba kontrolóra obce – starosta obce navrhol tento bod z rokovania stiahnuť, 
         kontrolórka obce Ing. Mária Zaujecová písomne doručí výpoveď,  potom budeme v tejto
         veci rokovať 
     4. Informácia Komisie na ochranu verejného záujmu – aj tento bod navrhol starosta obce
         Vypustiť, nemáme ešte všetky majetkové priznania (termín je do 30.marca, v apríli sa 
         tým budeme zaoberať)
     5. Navýšenie kapacít MŠ
     6. Elektronizácia OcÚ
     7. Výberové konanie – oprava strechy, doplnené o výberové konanie na zakúpenie traktora
     8. Rôzne – Prenájom lesa – ubár
                   -   Výrub drevín areál ZŠ s MŠ Jarok, kostolný dvor
     9. Žiadosti
    10. Diskusia
    11. Návrh na uznesenie
    12. Záver.

Starosta obce dal o predloženom návrhu so zmenami v programe rokovania  hlasovať.
Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0 

K bodu č. 2/
___________  



Starosta obce informoval o plnení uznesení. Predsedovia jednotlivých komisií domenovali 
členov, komisie pracujú.

Uznesenie č. 12/2015
Obecné zastupiteľstvo
Berie na vedomie
Podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení informáciu starostu obce 
o plnení uznesení.

K bodu č. 5/
__________  

Navýšenie kapacít MŠ –  RNDr. Gabriel Minárik PhD.  - je záujem o navýšenie kapacity MŠ.
V tejto veci už prebehli rokovania a konzultácie  s RÚVZ, čo je potrebné urobiť na rozšírenie
kapacít. Po ich vyjadrení o garantovanej kapacite sa rodičom detí pošle vyrozumenie o prijatí
dieťaťa do MŠ.  Obec podala žiadosť o dotáciu, z ktorej môžu  byť vykryté náklady spojené
s rekonštrukciou. Nevieme, či budeme úspešní. Obec má záujem umiestniť všetky deti, ktoré
boli  prihlásené  do  MŠ.  Rekonštrukčné  práce  sú  naplánované   počas  prázdnin.   Odhad
nákladov je cca 20 000,-€ + ďalších 10 000,- € platy pre učiteľky a personál (upratovačky,
zvýši sa plocha m2 na upratovanie)

Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0 

Uznesenie č. 13/2015
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
Navýšenie kapacity MŠ formou rekonštrukcie jestvujúcich priestorov v celkovom náklade 
20 000,-€  na rekonštrukciu + 10 000,-€  navýšenie mzdových prostriedkov.

K bodu č. 6/
__________  

Elektronizácia OcÚ 
Zástupca starostu informoval   o účinnosti   (1.11.2013) zákona č.  305/2013 o elektronickej
podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov
(zákon  o e-Governmente)   Mestám  a obciam  vyplýva  povinnosť  vykonávať  verejnú  moc
elektronicky. Pre verejnosť to znamená ľahšiu dostupnosť (priamo z domu 24 hodín denne, 7
dní v týždni) a rýchlejšie vybavenie agendy a služieb, ktoré poskytuje a zabezpečuje verejná
správa. Hlavným prínosom bude elektronizácia 138 služieb poskytovaných samosprávou. 

Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0 

Uznesenie č. 14/2015
Obecné zastupiteľstvo



Schvaľuje
Zapojenie OcÚ Jarok do elektronizácie verejnej správy

K bodu č. 7/
___________    

Starosta obce informoval o zatekajúcej streche na budove KD nad zdravotným strediskom.
V tejto časti je rovná strecha, ktorú bude potrebné prelepiť.  Cenu zatiaľ nevieme, čakáme na
cenové ponuky. 
Tiež bude potrebné zabezpečiť traktor. Jestvujúci je značne poruchový,  ťahá fekál  a bolo by
vhodné mať výkonnejší. Zo zákona musíme ísť cestou elektronického trhoviska.  Poslanci sa
zhodli,  že  sa  zakúpi  opotrebovaný  do  sumy  24 000,-€  na  splátky  ktoré  budú  uhradené
v priebehu  4 – 5 rokov.  

Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0 

Uznesenie č. 15/2015
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
a) opravu strechy nad zdravotným strediskom
b) kúpu traktora  do 24 000,-€ na splátky  

Rôzne

Zástupca starostu RNDr. Gabriel Minárik PhD.  Informoval o možnosti zatepľovania budov, 
ktoré sú majetkom obce. V apríli bude vypísaná výzva na zníženie energetickej náročnosti . 
Jej prostredníctvom by sme sa mohli uchádzať o zateplenie telocvične, jedálne, KD. Súčasťou
žiadosti je aj energetický audit budov. Z tohto dôvodu je potrebné, aby sme boli na výzvu 
pripravený. 

Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda. 
                    Zdržal sa: Jozef Tököly
                    Proti:        0 

Uznesenie č. 16/2015
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
Vypracovanie energetického auditu budov – telocvičňa, jedáleň, KD.

Starosta obce informoval o situácii s prenájmom urbárskeho lesa. V minulosti bol záujem, aby
obec  založila  s.r.o.  za  účelom  ťažby  a následného  predaja  dreva  z urbárskeho  lesa.
Momentálne sa zmenili podmienky, urbársky spolok je právnickou osobou a bolo vypísané
výberové  konanie.  Obec  sa  do  výberového  konania  neprihlásila.  Neoplatí  sa  to,  nemáme
odborne  spôsobilú  osobu  na  uvedenú  činnosť.  Ak  by  sme  ju  mali  platiť,  nebolo  by  to
výhodné.



Ďalej  starosta  informoval  o plánovanom  výrube  drevín  v areáli  školy  (3  orechy,  slivka)
a v kostolnom dvore  smreky (27 ks),  ktoré budú nahradené lipami.  Lipy absorbujú veľké
množstvo vody, čo je vyhovujúce, nakoľko murivo je vlhké. 

Uznesenie č. 17/2015
Obecné zastupiteľstvo
Berie na vedomie:
a) informáciu starostu obce o urbárskom lese
b) informáciu o plánovanom výrube drevín v areáli  školy a kostolnom dvore. 

Žiadosti
Žiadosť FS FERTUŠKA o príspevok na činnosť. Všetky  súbory a spolky dostali  od obce
dotáciu na činnosť, aj FS FERTUŠKA  schválili žiadosť o dotáciu.

Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0 

Uznesenie č. 18/2015
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
Dotáciu vo výške 200,-€ pre FS FERTUŠKA

Žiadosť Dany Fintorovej  o odpustenie poplatku za vývoz komunálneho odpadu. Menovaná je
nezamestnaná, je držiteľkou ZŤP, matka dvoch maloletých detí.

Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0 

Uznesenie č. 19/2015
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
Odpustenie poplatku za vývoz komunálneho odpadu  pre  Danu Fintorovú, bytom Jarok, 
Záhumenice 209/104.

Žiadosť Ivana Melu a manželku,  bytom Jarok, Pod vinohradmi   665/29 o odkúpenie časti
verejného priestranstva parc.č. 471/259 o výmere 204 m2 za účelom pričlenenia k susednému
pozemku. Vznikne tým nový stavebný pozemok.
Bude potrebné dať vypracovať geometrický plán, následne sa po presnom zameraní stanoví
cena za odpredaj. 

Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly
                    Zdržal sa: 0



                    Proti:        0 

Uznesenie č. 20/2015
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje

a) Zámer obce odpredať pozemok parc.č.  471/259 k.ú. Jarok o výmere 204 m2 pre Ivana
Melu a manželku Janu, obaja bytom Jarok Pod vinohradmi 665/29.

b) Vypracovanie geometrického plánu a znaleckého posudku na parcelu č. 471/259 k.ú.
Jarok o výmere 204 m2 , ktoré obec hodlá odpredať.

Diskusia

Starosta obce prítomným prečítal „Správu tenisového klubu Jarok o hospodárení za rok 2014“
(tvorí prílohu zápisnice) Tenisový klub vykazuje zisk. Navrhuje im ho ponechať, nepodávajú
si žiadosť o dotáciu na činnosť. Sú sebestační. 

Hlasovanie: Za: Mgr. Tomáš Chrenko, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš,  
                          RNDr. Gabriel Minárik PhD., Jaroslav Kalivoda, Jozef Tököly
                    Zdržal sa: 0
                    Proti:        0 

Uznesenie č. 21/2015
Obecné zastupiteľstvo
a) berie na vedomie informáciu starostu obce o hospodárení tenisového klubu
b) schvaľuje ponechať zisk pre vlastné potreby tenisového klubu

Ďalej starosta obce informoval :
- o počte zapísaných detí do 1. ročníka v šk. roku 2015/2016  11 detí.  Upozornil na 

skutočnosť, že podmienkou na otvorenie 2. Ročníka je 12 detí. Ak ich toľko nebude, 
2. ročník neotvoria. 

- O správcovi  obecnej  stránky  –  je  do  konca  júna,  po  tejto  lehote  príde  k jej
rekonštrukcii, vyzval potenciálnych záujemcov, aby sa prihlásili.

- Možnosti získania finančných prostriedkov z Nitrianskej komunitnej nadácie vo výške
1300,-€ na vybudovanie altánku v priestoroch školského areálu.

- Pripravovanej  brigáde  na  čistenie  menej  frekventovaných  verejných  priestranstiev.
Presný termín bude zverejnený cestou MR, web. stránke obce.

Z radov občanov sa nikto neprihlásil do diskusie. 

Uznesenie č. 22/2015
Obecné zastupiteľstvo
Berie na vedomie
Informácie starostu obce vznesené na zasadnutí OZ



Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie Ing. Jaroslava Majora , aby prečítal 
uznesenia prijaté na rokovaní OZ. 
Na záver rokovania starosta obce poďakoval sa prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

Stanislav Sťahel
Starosta obce

                                         Jozef Tökoly                       Jaroslav Melo
                                    overovateľ zápisnice            overovateľ zápisnice

Zapísala: A. Móciková


